
Karta pracy - podsumowanie tygodnia-matematyka (dla chętnych)       

24 marca 

Powtórzenie: 1cm=10mm 

1. Zapisz ile to milimetrów? 

6cm=...... mm           3cm5mm=...... mm           2cm8mm=....... mm             

8cm4mm=...... mm 

2. Zapisz ile to centymetrów? 

30mm=..... cm          50mm=..... cm                40mm=..... cm         

80mm=.... cm     

Powtórzenie: 1m=100cm 

3. Ile to centymetrów? 

2 m=....... cm         5m= ...... cm             9m=..... cm             

3m4cm=..... cm               7m 12cm=..... cm 

4. Oblicz: 

5cm4mm+ 2cm3mm=....cm.... mm                50cm2mm+ 

10cm5mm=..... cm..... mm 

13cm8mm- 6cm4mm=..... cm.... mm               25cm9mm- 

20cm5mm=..... cm..... mm 

5m40cm+ 1m20cm=.... m.... cm                     

33m30cm+27m20cm=..... m..... cm 

30m10cm-3m3cm=.... m.... cm                     250m50cm-

200m10cm=..... m.....  cm 

5. Oblicz: 

2x 2cm3mm=.... cm.....mm                 3x100m10cm=......  m...... cm 



18cm9mm: 3=..... cm.... mm                 10m20cm:2= ...... m.....  cm 

6.Mama kupiła 2m 36 cm czerwonej wstążki. Do dekoracji obrazka 

odcięła 1m 25 cm wstążki. 

Ile wstążki zostało mamie? 

                    

................................................................................................... 

Odp.:  

...........................................................................................................

.............  

7. Marek miał sznurek o długości 27cm 9mm. Rozciął go na 3 

równe części. 

Jaką długość ma jedna część sznurka? 

                ............................................................................................ 

Odp.: 

...........................................................................................................

................ 

8. Stolarz miał 4 deski. Każda deska miała 8m 9cm. Jaka była łączna 

długość wszystkich desek? 

             

........................................................................................................... 

Odp.: 

...........................................................................................................

................................. 

9. Jedna skakanka miała 120cm długości, druga była o 22cm 15mm 

dłuższa .Jaką długość miała druga skakanka? 



                 

...........................................................................................................

............ 

Odp.: 

...........................................................................................................

................................ 

 


